

Bidault defiende en la Asamblea la normalización de las relaciones diplomáticas y comerciales con España

PARIS, 11.—El ministro de Asuntos Exteriores, Georges Bidault, ha defendido la normalización de las relaciones diplomáticas y comerciales entre Francia y España al intervenir esta tarde en el debate sobre política exterior en la Asamblea Nacional. Bidault declaró que Francia tiene intereses económicos y culturales que proteger en España, y que no hay ninguna razón para que, mientras los demás países han conservado sus relaciones normales con ella, Francia se encuentre en una situación anómala. «Todo el mundo», dijo Bidault, «ha mantenido relaciones con España, menos Francia y, sin embargo, los intereses franceses en España representan el cincuenta por ciento de todas las inversiones extranjeras en esa nación».

Volviéndose contra los comunistas, el ministro declaró: «Únicamente pueden rechazar el restablecimiento de las relaciones diplomáticas con España los que tengan especial empeño en fomentar los intereses anglosajones en la Península».

Terminó afirmando que el aspecto político de las relaciones con España no ha cambiado. «Efe».

FRANCO NO AMENZA LA PAZ DEL MUNDO

LONDRES, 11.—«De las cloacas del Kremlin es de donde fluye la difamación contra Gran Bretaña, Estados Unidos y España», dice el comentarista internacional «Candidus» en un artículo que publica el «Daily Graphic». «Me alegraré», dice también, «de que el general Franco y el doctor Oliveira Salazar hagan frente a la invasión de Euro-

pa por los bolcheviques». «Si algún día sucumbieran, nada habría que impedir la completa dominación de Europa por el Kremlin». «El general Franco», añade, «no es el hombre que amenaza la paz del mundo. No se está apoderando de país tras país, ni liquidando a todos cuantos no sigan su línea política. No existe cortina de acero alrededor de España. Y el día en que Rusia produzca tan poco daño como España, estará dispuesto a decir algunas palabras amistosas sobre Stalin».—(Efe).

«ESPAÑA COMO ALIADA»

LONDRES, 11.—«España como aliada» es el título de un artículo de la influyente publicación «Whitehall Letter», en el que se dice que se ha hablado mucho de España en las últimas semanas en plan de sondeo. «En Londres se ha confirmado—agrega—que España y Norteamérica van a llegar a acuerdos financieros a través de Bancos de ambos países». «Estas transacciones vienen siendo consideradas como un asunto meramente privado, a causa de las susceptibilidades de carácter político». «Lo mismo Washington que Londres, aquí en mayor medida y éste en menor grado, se ven forzados de hecho, a aceptar la conclusión de que, en el preciso momento en que se requiere más aliados contra las usurpaciones de la URSS, carece de sentido el derribar el régimen español».

«Aunque sólo sea por razones de estrategia desde un punto de vista militar, se está forzando urgentemente a los Gobiernos norteamericanos y británicos a dejar a España en paz», afirma también «Whitehall Letter».—(Efe).

Llega a París el rey Gustavo de Suecia

Se había rumoreado su fallecimiento durante el viaje

Leopoldo de Bélgica llegó a Jamaica, y Miguel de Rumania desembarcó en Nueva York e hizo nuevas declaraciones

PARIS, 11.—A las 4.50 de la tarde (hora española) llegó a París el rey Gustavo V de Suecia, sonriente y con notable aspecto de salud.—(Efe).

EL RECIBIMIENTO

PARIS, 11.—Fotógrafos, periodistas y desocupados llenaban el andén de la estación del Norte, al que llegó el Norte-Expreso con un coche especial para el rey Gustavo de Suecia y sus acompañantes. El monarca fue cumplimentado por el alto personal de la Embajada en París, a la que se trasladó en coche después de haber sido repetidamente fotografiado.

El primer consejero de la Embajada, K. A. Bellfrage, ha declarado que en la repetida representación diplomática se pasó «muy mala mañana» con el rumor del fallecimiento del soberano, rumor cuyo origen resultaba imposible localizar. Por fin—añadió—parece haberse averiguado que nació en una estación del recorrido por Alemania, en la que el hecho de ser desenganchada una unidad del Norte-Expreso como consecuencia del recalentamiento de un eje, se interpretó como que se trataba del coche especial del rey de Suecia, que no proseguía viaje por haber fallecido la augusta persona. El rey—agregó el diplomático—tuvo conocimiento del rumor.—(Efe).

HASTA SE HABIAN ENLUZADO LAS BANDEJAS

ESTOCOLMO, 11.—Al correr por esta capital el rumor de la muerte del rey Gustavo, los edificios, tanto particulares como oficiales, se cubrieron de banderas a media asta, mientras que la radio sueca—aunque sin hacer anuncio alguno sobre la salud del soberano en su boletín informativo del mediodía—cambiaba su programa sustituyéndolo por uno de música seria.

Por fin, el príncipe heredero desmintió los rumores, declarando que

Pagaba con billetes falsos de mil pesetas

CASTELLÓN, 11.—En Benicarló ha sido detenido un individuo llamado Ricardo Cerdá que, con un billete falso de mil pesetas, había satisfecho el importe de unos billetes de lotería que adquirió. Manifestó que el billete había sido entregado por un desconocido en pago de un paquete de tabaco de contrabando. Posteriormente se recibió contra el mismo individuo otra denuncia por haber abonado, en pago de unos dulces, otro billete de igual cantidad, también de curso legal.

SIGUE ACENTUÁNDOSE LA VENTAJA PERONISTA EN EL ESCRUTINIO

El Congreso guatemalteco debate la posible ruptura diplomática con Inglaterra

Un Comité de la Unión Panamericana redactará la contestación a la protesta

BUENOS AIRES, 11.—El partido peronista lleva una ventaja de tres a uno sobre la Unión Cívica Radical al terminarse el primer día de escrutinios en la ciudad de Buenos Aires. También llevan los peronistas diferencia considerable en las provincias de Santa Fe y Entreríos, así como en Tucumán.

La Junta electoral suspendió en Buenos Aires los trabajos de escrutinio a las nueve de la noche, a cuya hora el resultado era: candidato peronista, 15.489 votos; radicales, 9.820; socialistas, 9.700; y comunistas, 2.309.

Radicales y socialistas se disputan la representación de las minorías.—(Efe).

AMPLIA CONFERENCIA PERON-ARELIZA

BUENOS AIRES, 11.—Ayer, por primera vez después de su enfermedad, el general Perón, que aún no ha residido oficialmente su trabajo, fue visitado por el conde de Morico, embajador de España, en la residencia presidencial de la Avenida de Alvear, situada a doscientos metros aproximadamente de la Embajada española. La entrevista se desarrolló en un ambiente íntimo de amistad personal y duró cerca de dos horas.—(Efe).

UN ARTICULO DE «YA»

BUENOS AIRES, 11.—Varios periódicos bonaerenses reproducen en síntesis el artículo del matutino «Ya» sobre la obra del presidente argentino, destacando la afirmación de que este jefe de Estado que no creó ningún problema para la paz mundial, a la que además facilitó soluciones, constituye, gracias a su energía y a su excelen-

«MI PAIS HA DEJADO DE SER LIBRE»

dijo Masaryk al corresponsal de «Le Matin», agregando que él y Benes estaban «entre la espada y la pared»

El delegado de Checoslovaquia en la O. N. U. insiste en pedir investigación sobre la acción comunista en el país

PARIS, 11.—El corresponsal en Praga del periódico «Le Matin» escribe: «Cuando visité a Jan Masaryk hace cuatro días, el ministro de Relaciones Exteriores checoslovaco declaró: «Es tan bien como usted que mi país ha dejado de ser libre. Nuestras ilusiones están rotas. Como muchos otros, creo que Checoslovaquia ya no tiene nada que temer, ya que todo está hecho. Pero, por favor, no diga nada de esto, ya que no puedo, de momento, expresar mis opiniones». Yo conocía a Masaryk desde hace quince años y éramos muy buenos amigos. Cuando le pregunté los motivos por los cuales él y el presidente Benes permanecían en un Gobierno comunista, Masaryk me respondió que lo hacían porque no tenían más remedio, ya que se hallaban «entre la espada y la pared».—(Efe).

PAPANEK INSISTIRIA

LAKE SUCCESS, 11.—Jan Papanek, hasta ahora representante permanente checoslovaco en la ONU, ha declarado que presentará una protesta formal contra la desestimación de su requerimiento para que el Consejo de Seguridad realice una investigación acerca de la acción comunista en su país. Dijo también que piensa ocupar su puesto en la Comisión llamada «Pequeña Asamblea», boicoteada por Rusia y sus satélites que se reúne el próximo lunes, si esto no causa embarazo a la ONU. Terminó diciendo que sigue siendo el representante legal de Checoslovaquia, y que actúa de acuerdo con las instrucciones de Masaryk.—(Efe).

GROMYKO NO TIENE NADA QUE COMENTAR

LAKE SUCCESS, 11.—Al ser interrogado el delegado soviético en el Consejo de Seguridad, Gromyko, sobre las declaraciones del delegado checoslovaco Jan Papanek, denunciando como ilegal el Gobierno de su país, replicó: «No tengo comentarios que hacer».

T. F. Tsiang, presidente del Consejo de Seguridad durante el mes corriente, aun no ha decidido si debe enviar la queja checoslovaca a los miembros del Consejo.—(Efe).

MURIO INSTANTANEAMENTE

PRAGA, 11.—La autopsia oficial practicada muestra que Jan Masaryk murió instantáneamente al caer de la ventana del Palacio Czernin.—(Efe).

OTRO QUE SE SUICIDA

PRAGA, 11.—La Policía de Ostrava anuncia que el ex secretario regional del partido socialista na-

cional, Josef Herod, se ha suicidado hoy en la cárcel donde se encontraba detenido como «sospechoso de espionaje».—(Efe).

LA SITUACION PARLAMENTARIA

PRAGA, 11.—Al finalizar el debate de hoy, en el que el Gobierno obtuvo 20 votos a favor y ninguno en contra, se pudo comprobar que se senta diputados que en la semana pasada no tuvieron oportunidad de firmar una declaración de lealtad al nuevo régimen ante el Comité de acción parlamentaria, se habían abstenido, de asistir a la sesión.

El presidente anunció que sólo se han recibido seis dimisiones de diputados y no nueve como anteriormente se había dicho. Los tres diputados cuya resignación no se ha llevado a cabo son los exministros Ripka, Drtina y monseñor Hala; este último—explicó el presidente—ha solicitado permiso para ausentarse del país por dos meses, por motivos de salud.—(Efe).

PESAME DEL CUERPO DIPLOMATICO

PRAGA, 11.—El embajador de los Estados Unidos, Steinhart, ha dado el pésame al Gobierno checo, en nombre de su Gobierno, por la muerte del ministro de Relaciones Exteriores, Jan Masaryk.

El embajador norteamericano, en su calidad de decano del Cuerpo diplomático, también ha expresado el dolor de sus colegas acreditados en Praga y ha tratado de los detalles de las honras fúnebres que se harán a Masaryk en nombre del Cuerpo diplomático.—(Efe).

AUMENTAN LOS FUGITIVOS

REGENSBURGO, 11.—Docientos fugitivos checoslovacos se encuentran alojados en una escuela de esta ciudad. Hasta ayer, han llegado a la zona norteamericana de ocupación de 30 a 60 checoslovacos por día desde que en Praga se implantó el régimen comunista. Ayer mismo llegaron 57, e inmediatamente después del suicidio de Masaryk, otros 34.

No hay cifra exacta de los checos que han llegado a la zona norteamericana, pues mientras las autoridades locales hablan de 400, los fugitivos declaran que por lo menos 800 cruzaron clandestinamente la frontera.—(Efe).

LOS QUE DIMITEN

ESTAMBUL, 11.—El ministro checoslovaco en Turquía, Kolowrat Kerkowsky, ha dimitido su cargo.—(Efe).

ROMA, 11.—El príncipe Franz Schwarzenberg, primer secretario de la Legación checoslovaca en el Vaticano, ha presentado la dimisión de su cargo.—(Efe).

OPINION EN WASHINGTON

WASHINGTON, 11.—El portavoz del Departamento de Estado ha anunciado que los informes oficiales tienden a confirmar que Masaryk puso fin a su vida voluntariamente. La Embajada de los Estados Unidos en Praga ha informado que el ministro de Asuntos Exteriores puso fin a su vida porque se vio mezclado en una situación insostenible en el nuevo régimen comunista.—(Efe).

INCREPACIONES EN LA ASAMBLEA FRANCESA

PARIS, 11.—Salvo los comunistas, todos los partidos representados en la Asamblea Nacional votaron a favor del Gobierno al ser sometida la cuestión de política internacional. La moción aprobada expresa el saludo fraternal de la Asamblea a los demócratas de Checoslovaquia, obligados a guardar silencio y privados de sus libertades esenciales.

El diputado comunista Duclos atacó violentamente al Gobierno, al que acusó de buscar una alianza militar, y dijo que Bidault «se metía en lo que no le importa». Agregó que el deber de los pueblos es

TRES HERMANOS, BUZOS,

Invierten su fortuna para buscar otra en el fondo del mar

BOSTON, 11.—Los hermanos Thomas, John y Edward Lane han invertido toda su fortuna, que representa unos 130.000 dólares, en preparar una expedición marítima con el fin de rescatar un tesoro sepultado en el fondo del mar. Del resultado de sus trabajos depende que se hagan millonarios o que se queden en la miseria.

Los hermanos Lane, que son buzos muy experimentados, han partido hoy del puerto de Boston a bordo de la goleta «Ruth and Margaret», para intentar la recuperación de 7.000 cajones de manganeso, valorados en unos ocho millones de dólares, que transportaba el

barco «Wyoming», hundido en 1944 en el banco de San Jorge durante un viaje desde Australia a Boston.

Según los datos de que se dispone, parece que el caso de dicho barco se encuentra a unos treinta metros bajo el nivel del mar, en lugar indeterminado dentro de una zona de diez kilómetros cuadrados aproximadamente.

Los expedicionarios se muestran muy optimistas. El mayor de los hermanos ha manifestado que una vez terminada la aventura «dispondrán del más lujoso automóvil o caerán de dinero para comprar un billete del Metro».—(Efe).

En Bruselas se ha llegado al pacto de los «cinco»

Churchill y Bidault defienden la Unión de la Europa Occidental Truman ve su confianza en la paz afectada por los últimos sucesos

BRUSELAS, 11.—Como estaba anunciado, a las cuatro de la tarde se reanuda la Conferencia de Bruselas para estudiar la redacción final del tratado histórico, que se terminará en un tiempo «record» y que será firmado el próximo miércoles.

Antes de comenzar la sesión plenaria, el ministro de Asuntos Exteriores de Luxemburgo, Pierre Elvinger, declaró al corresponsal de la Agencia United Press: «Tenemos redactados todos los artículos que constituyen el tratado y el preámbulo. Lo único que falta es la aprobación de los artículos finales, que se han de adoptar por la Conferencia».—(Efe).

ACUERDO EN PRINCIPIO

BRUSELAS, 11.—Se ha llegado a un acuerdo en principio acerca de un pacto de diez cláusulas de unión occidental entre Gran Bretaña, Francia y los países del «Benelux», según ha declarado el jefe de la delegación belga, Lange Nho-ve. Dos o tres puntos de importancia secundaria han sido remitidos a algunos Gobiernos para su aprobación, pero se espera que la Conferencia pueda terminar mañana con una sesión plenaria.

En los medios allegados a las delegaciones del «Benelux» se tiene la impresión de que el tratado tiene un carácter predominantemente económico.—(Efe).

SANCION A LA AGENCIA «BELGA»

BRUSELAS, 11.—La titulada Agencia «Belga» de información periodística, ha sido objeto de una sanción impuesta por el Consejo de Ministros. Esta medida ha sido adoptada como motivo de haber lanzado dicha agencia una noticia en la que se decía que la «Conferencia de los cinco» iba a proponer la modificación de la paridad, con relación al oro, de la moneda de Francia, Bélgica, Holanda, Inglaterra y Luxemburgo. Se decía también en la información que el embajador de la Gran Bretaña había conferenciado con mister Spaak acerca de este asunto. La noticia determinó una gran baja en la Bolsa.

El Gobierno ha ordenado la suspensión de los subsidios y facilidades de que disfrutaba la Agencia «Belga», así como la práctica de una investigación para esclarecer la relación que pueda haber entre ese hecho y cierta misteriosa campaña encaminada a torpedear la «Conferencia de los cinco» y las demás re-

laciones entre los países occidentales europeos.—(Efe).

BIDAULT HABLA EN LA ASAMBLEA

PARIS, 11.—En su discurso en la Asamblea, Bidault puso de relieve la similitud de la marcha de los acontecimientos en cada uno de los países orientales europeos, y declaró que estos acontecimientos son de tal naturaleza que—aunque no nos agrada—ha llegado el momento de ir «tan lejos como sea posible» a la constitución de una unión entre los países occidentales europeos. Anunció que, en breve, el Parlamento será informado de los resultados de la Conferencia de Bruselas, que espera sean considerados «sustanciales y satisfactorios». La Asamblea, con excepción de los comunistas, se puso en pie para aplaudir al ministro.

Anteriormente, el ministro había defendido la posición del Gobierno griego y las negociaciones que se celebran para la formación de una unión aduanera francoitaliana, y respecto a las críticas comunistas acerca de la formación de un bloque occidental, Bidault se limitó a leer la lista de los quince tratados de asistencia mutua firmados entre los países orientales europeos entre 1943 y 1948.—(Efe).

UNA DECLARACION DE CHURCHILL

LONDRES, 11.—Winston Churchill publica una declaración abogando por la unión europea como medio de repeler una doble amenaza que pesa sobre el continente: la bancarrota y la balcanización, que la harían fácil presa de una agresión. La declaración figura en el primer número del boletín del «Movimiento de la Europa Unida», y en ella se encarece la urgente necesidad de actuar antes de que la voluntad de hacerlo quede paralizada por el temor.

«La idea de una Europa unida ha cuñado con creciente rapidez», dice; pero a este respecto debemos recordar estas palabras de Bismarck: «Cuando se dice que se está de acuerdo en principio sobre un asunto, es que no se tiene el propósito de llevarlo a la práctica».—(Efe).

TRUMAN, AFECTADO

WASHINGTON, 11.—En su entrevista con los periodistas, el presidente Truman declaró que su confianza en la paz mundial se ha visto afectada un tanto por los últimos sucesos europeos. Al mismo tiempo expresó su ferviente deseo de que las naciones puedan lograr la tranquilidad. Dijo «lamentar profundamente la muerte de Masaryk, y pidió al pueblo norteamericano que se abstenga de emitir juicios hasta que se conozcan las circunstancias en que murió el ministro checoslovaco».

También declaró que los Estados Unidos no son ni fueron nunca partidarios de que se incluya a los comunistas en ningún Gobierno chino.

Luego calificó de «mentira maligna» una información en que se le atribuyó haber manifestado que los judíos de Nueva York no eran leales al país. Tal información fue publicada por el comentarista Drew Pearson a principios de esta semana. Sin mencionar a Pearson, el presidente dijo: «Cree que no tendría que agregar otra estrella de mentiroso a la columna de clericalismo, pero ha sido una mentira de arriba abajo».

Finalmente declaró que carecen de fundamento los rumores de que se proyectase una entrevista de él y Stalin.—(Efe).

PIDE AYUDA ADICIONAL

WASHINGTON, 11.—El presidente Truman ha pedido al Congreso que asigne una suma adicional de cincuenta y cinco millones de dólares para la ayuda transitoria de Francia, Austria e Italia, a fin de aliviar la situación actual de estos tres países. Hasta que se apruebe el plan Marshall.—(Efe).

PROPUESTA DE TAIT

WASHINGTON, 11.—El senador republicano Tait ha propuesto que se autorice a la administración del plan Marshall para utilizar los fondos norteamericanos en la garantía de hasta un 70 por 100 de los créditos que concedan las naciones del hemisferio occidental a los países europeos. La garantía se prestaría si los créditos se referían a exportaciones aprobadas por la administración del plan y se realizaban antes del primero de julio de 1949.—(Efe).

LOS SOVIETS RECLAMAN EL «GIULIO CESARE»

ROMA, 11.—El Gobierno soviético ha pedido al italiano, dice un portavoz del Ministerio de Asuntos Exteriores, que el acorazado «Giulio Cesare», que por virtud del tratado de paz pasa a poder de la U. R. S. S., sea enviado a Odesa en cuanto se lleven a cabo en las reparaciones necesarias, a las que ya se ha dado comienzo en Taranto.—(Efe).

RUSIA SIGUE RECHAZANDO SUGERENCIAS

LONDRES, 11.—La Unión Soviética ha rechazado hoy la sugerencia norteamericana para un compromiso que daría a Rusia el 53 por ciento, en lugar del 4) de la producción petrolífera de Austria.—(Efe).

PUERTO ISABEL NULO

PUERTO ISABEL, 11.—El general Smuts, primer ministro de la Unión Sudafricana, ha manifestado en una recepción celebrada en este puerto, que todo lo que se ha ganado en las dos guerras mundiales será nulo a no ser que se ponga fin a los acontecimientos que se producen actual-

(Pasa a la cuarta)

LA GUERRA DE NERVIOS

Amenaza de asesinato contra Churchill

LONDRES, 11.—En Scotland Yard se informa que ha sido recibida una llamada telefónica advirtiendo que Churchill sería asesinado a mediodía de hoy. Un portavoz de la Policía ha declarado que han sido tomadas las debidas precauciones.

La llamada telefónica se recibió a las nueve de la noche de ayer y se hizo desde un teléfono público. Inmediatamente se trató de localizar al ex primer ministro británico, quien se encontraba en el Teatro Palladium, donde actuaba el artista norteamericano Denny Kaye. Después de la función, Churchill fue al camerino de Kaye para charlar con él.

Oficiales de la Policía británica, vestidos de paisano, se han mencionado con el público a la salida del teatro del ex primer ministro británico, para protegerle, y le han escoltado hasta su domicilio, en Hyde Park. Se tiene entendido que la vigilancia especial sobre el ex primer ministro continuará hasta que se lleve a cabo el convencimiento de que el anuncio de que se iba a atacar contra su vida es completamente falso.—(Efe).

SECCION RELIGIOSA
La Santa Cuaresma en las Parroquias de Logroño

No ha sido una novedad con espíritu de emulación ni competencia lo que ordenó estos ejercicios espirituales, en las cuatro Parroquias que con tanto éxito vienen desarrollándose. Aclaramos esto porque conviene dejar asentado que en las cosas que son de la Gloria de Dios y provecho de las almas, hemos creído siempre que todo empeño de superación es siempre laudable; y porque no consentimos que el resonante éxito de estos ejercicios cuarentales tengan como única explicación la novedad que siempre despierta interés en los fieles.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Sección Femenina

CURSILLOS EN LA ESCUELA DE HOGAR

El día 15 del actual mes comenzarán en la Escuela de Hogar unas clases o cursillos completamente gratuitos para las afiliadas de Sección Femenina.

Dichas clases comenzarán con labores y, seguidamente, se hará el de cocina, puericultura, corte y plancha. Cada uno constará de 15 días, pero con clases alternas, o sea que constará de seis clases de cada cosa.

Por tratarse en su mayoría de afiliadas casadas y queriendo la S. F. darles las mayores facilidades, la hora de este cursillo será el de las cuatro y media de la tarde, por creer que dicha hora es más compatible con las obligaciones de sus respectivos hogares. La que desee acudir lo hará puntualmente y provista de la labor que desee comenzar.

Par el próximo mes de mayo, esta Delegación Provincial ha organizado un ciclo de conferencias religiosas que serán dirigidas por el Rvdo. P. Antonio Garmendia, S. J., profesor de Pedagogía de la Universidad de Deusto.

Hermanidad de la Pasión y el Santo Entierro

El próximo domingo, día 14, y a las doce y media horas, deberán presentarse en la sala de vestuario (sacristía) de la Iglesia de la Redonda todos los niños que pertenecen a la Cofradía infantil de la Hermanidad de la Pasión y el Santo Entierro.

ESPECTACULOS CINE

LA SEÑORA PARKINGTON

La novela de este mismo título de Luis Bromfield —el autor de «Vinte y tres lunas»— ha sido llevada con evidente acierto al celuloide.

Claro está que a completar ese excelente resultado ha contribuido en gran manera la acertadísima labor de los intérpretes. De la pareja protagonista —Greer Garson y Walter Pidgeon— no saldríamos decir cuál alcanza un mayor grado de perfección. Sin necesidad de ello lo indiscutible es que ambos están admirables en todo momento, y que se ven secundados por una afortunadísima actuación de Edward Arnold, Agnes Moore, head Dan Duryea, etc.

Es pues «La señora Parkington» una excelente película en la que si en alguna ocasión se hace lento el ritmo de su desarrollo o abunda el diálogo no hemos de considerar tales cosas como defectos, pues resultan necesarios para el trazado exacto de la silueta de los personajes.

CONSERVEROS

Se ofrece idéntico práctico competente en conservas vegetales y dulces. Razón Oficina Co. cación — Calahorra.

La Vida en la Ciudad

NOTICIAS DIVERSAS

Frente de Juventudes

EXAMENES DE FORMACION DEL ESPIRITU NACIONAL DE LOS ALUMNOS DE ENSEÑANZA LIBRE Y CENTROS NO INTERVENIDOS POR EL FRENTE DE JUVENTUDES

Todos los alumnos de los Centros de Enseñanza Media y de los que estudien por libre, que no reciban las enseñanzas del Frente de Juventudes por un oficial instructor o profesor designado por esta Delegación Provincial del Frente de Juventudes, serán examinados a fin de curso con arreglo al programa y texto tanto de Educación Física como de Formación Patriótica que tienen preparados esta Sección de Enseñanza, y adonde deberán dirigirse todos aquellos centros o alumnos que deseen adquirirlo, y cuyos precios son los siguientes: Texto de Formación Patriótica, 10 pesetas; Texto de Educación Física, 5 pesetas.

ESCUELAS Y MAESTROS

INSPECCION DE ENSEÑANZA PRIMARIA

A disposición de los señores maestros de la provincia están depositados en esta Inspección los ejemplares del tomo IV de las Obras Completas del P. Manjón.

DELEGACION ADMINISTRATIVA DE ENSEÑANZA PRIMARIA

Se han recibido en esta Delegación los títulos de licenciado en Farmacia y de Medicina y Cirugía a favor de don José Perucha Viana y de don José Luis Moreno Jubera, los que se hallan a disposición de los interesados, debiendo personarse durante las horas de oficina para hacerles entrega de los mismos.

ATENCION

- QUESO DE BURGOS a 16'70 kilo
QUESO DE SIERRA a 15'70 kilo
DULCE DE MEMBRILLO a 12 kilo
MARINA BENCUREL
PLAZA ABASTOS — Teléfono 1911.

El PLACER DE PERFUMARSE totalmente renovado. El exige el distintivo-garantía que, a modo de simbólico "frasco de papel", avala nuestra marca. Ello le proporciona 3 ventajas: 1. Obtener cómodamente finas creaciones perfumísticas que otorgan distinción. 2. Economía de dinero pues sólo paga el perfume por el perfume. 3. Posibilidad de reembolsarse fácilmente de su valor mediante nuestros REINTEGROS PERMANENTES de acuerdo con la lotería del 5 de cada mes. Pida detalles y compare.

¡Atención, enólogos! BODEGAS RIJANAS, S. A. de CENICERO. por fallecimiento del titular, necesita cubrir la plaza de Técnico Enólogo e Capataz Bodeguero, pudiendo cuantos deseen ocuparla dirigirse por escrito, consignando sus títulos y datos que estimen interesantes. Los ingresos mínimos de entrada se darán a conocer a quien lo solicite, poniendo además a su disposición esta-habitación con agua corriente.

Natalicio

Con toda felicidad, ha dado a luz un hermoso niño, primer fruto de su matrimonio, la joven señora doña Mary Cenzano, esposa de nuestro estimado paisano don Ricardo Romanos Serrano, teniente de Intendencia actualmente con destino en Santander.

Contrabando de tabaco

El día 9 del actual fueron detenidos por la Guardia Civil del puesto de Cervera de Río Alhama, Gregorio Bueño Vidal y Jesús Suárez Pérez, vecinos de Barcelona, los cuales conducían en tres maletas 1.800 paquetes de cigarrillos hebra de los llamados Ideales. Conducidos a esta Delegación de Hacienda de la Provincia, y celebrada la Junta Administrativa de Contrabando y Defraudación, fueron condenados a una multa de 4.067'80 pesetas, más el decimo del tabaco aprehendido.

Detenido

Ayer al hacer el recorrido normal del distrito que tiene encomendado en la Pasaría el guardia municipal Pedro Martínez, sorprendió a Isidro Fuentes Riesgo, de 18 años, domiciliado en Ruavieja 33, primero, y que llevaba un saco con hierro de procedencia sospechosa. Conducido a la Inspección, al ser interrogado manifestó que en compañía de Eulio Pérez Fernández, de la misma edad y domiciliado en la misma calle número 47, primero, habían sustraído el hierro de referencia, que resultó ser una tapa de alcantarilla propiedad del Excmo. Ayuntamiento. Ambos fueron conducidos a la Comisaría.

Atropello

A las primeras horas de la mañana del día de ayer, y en la calle Avenida de Navarra, fué atropellado por una bicicleta que montaba Angel Ruiz Lalore, de 17 años, con domicilio en General Primo de Rivera número 6, segundo, la niña de 8 años Esther Cámara Fernández, con domicilio en Avenida de Colón, 13, segundo, la cual fué asistida en el Hospital Provincial de lesiones leves.

Registro Civil

Inscripciones verificadas en el día de ayer: Nacimientos.—María del Carmen Ramírez Preciado, María Victoria Eguzabal Argáiz, Carlos Rivera Gómez, Miguel Luna Melero, María del Carmen Radiola Model, José Luis Arredia Alvarez y Fernando Sabando González. Defunciones.—Arcejo Javier González Martín, de siete días, de Logroño. Matrimonios.—Ninguno.

Alquilo vagón

cerrado, carga general. Recientemente renovado 15-20 toneladas. Dirigirse al n.º 217, Publicitas, S. A. Apartado 168, San Sebastián.

VINOS

BUENOS BÓNITOS Y BARATOS TINTOS Y CLAROS VINO BLANCO especial para cocinas y bares. SIDRAS Y VINAGRES. BARRIOCEPO, 41. — «LA VÍA» Telef. 1494. MARTIN EZQUERRO

«Vinos Lagunilla»

Avisa a sus clientes que para el DEPOSITO DE LOGROÑO deben llamar provisionalmente al TELEFONO 2250, o al de su agente GARCIA CRESPO, 1547.

HOY.-Frontón Cinema

- COLOSAL Programa DOBLE
A precios populares
Patio, 2 Ptas. Palco, 1 Pta.
1.º Oro, amor y sangre
Erol Fylin — Miriam Hopkins
Randolph Scott
2.º MR. LUCKY
Cary Grant — Lorraine Day.
Un sensacional Programa Doble!
Sesión continua desde las 5.

Cupón pro ciegos

En el sorteo celebrado ayer, resultó premiado el número 745. Los cupones terminados en 45 están premiados con 250 pesetas cada uno.

Asistencia

En el Cuarto de Socorro del Hospital Provincial fué asistida ayer: Sonia Martínez Lacorzana, de 7 años, de heridas punzantes en la región glútea, por mordedura de perro en la vía pública.

Donativo

En la Cocina Económica entregó ayer Urbano Mariñón, 22 litros de leche.

La Junta directiva

de las grandes industrias de la zona, por don Joaquín Gil, propietario de San Vicente de la Sonsierra, y su hermana doña Filomena, y para el sobrino don Mariano Gil y Gil, agricultor, ha sido pedida la mano de la bella señorita Joaquina González y González, a su madre doña Gloria González, viuda de González, maestra de San Vicente de la Sonsierra.

Los novios

se han cruzado los regalos de rigor, fijándose la boda, que se celebrará en la intimidad, por luto de la novia, para el próximo mes de abril. Enhorabuena.

CENTROS OFICIALES

Delegación de Hacienda

LIBRAMIENTOS Angel M. Navajas, Roberto Izquierdo y Germán Muniz.

AUDIENCIA

Los Sres. testigos y peritos que tenganderecho a percibir cantidades por asistencia a juicios celebrados en la Audiencia Provincial durante los meses de enero, febrero y marzo actual pueden hacerlos efectivos en la Secretaría de la misma los días hábiles, de once a una, personalmente o por autorización duplicada hecha ante el Juzgado Municipal correspondiente a persona que sepa firmar.

GRANITO Y POLVO DE PIEDRA-MARMOL

Excelente calidad. Hermandorena Hermanos. Avda. Villava-Bochapea. PAMPLONA

INGLES

por correspondencia. CURSOS LINGÜÍSTICOS FOLIO GRATIS. DE LA ACADEMIA CCC. con discos y sus ellos. FRANCÉS. MARANA

Olympia

OTRO PROGRAMA DOBLE EXCEPCIONAL!

Aguas turbias

¡La emoción hecha película! Con MERLE OBERON, FRANCHOT TONE, Thomas Mitchell.

Con su misma arma

PAT O'BRIEN Eduardo Arnold. (Copia nueva)

HOY.-Teatro Moderno

Continúa desde las cinco ¡Dos magníficos REESTRENOS! 1.—Las más sorprendentes aventuras cómicas

Ruta de Marruecos

Con BING CROSBY, BOB HOPE y DOROTHY LAMOUR. — Risa, emociones, ambiente. — ¡¡UN CAMELO QUE HABLA!!

Por un viaje a París

MELVYN DOUGLAS y JOAN BLONDELL. Una divertidísima y moderna comedia cómica con un asunto original.

HOY.-Cine Alhambra

(La pantalla de los éxitos) Continúa desde las cinco

Entrada única: 2 Ptas.

HOLOSAL Programa LOBELI 1.º—El empuje ante film de espionaje

Vidas secretas

Con BRIGITTE HORNBY y NEIL HAMILTON.

CAMINO SOLITARIO

Con CLIVE BROOK y VICTORIA HOPPER.

Teatro Bretón

EL MAS SERALADO ACONTECIMIENTO TEATRAL ¡Acentuadamente Sensacional!

El Divino Sembrador

VIDA PASION, MUERTE y RESURRECCION DE NUESTRO SEÑOR JESUCRISTO. Maravillosa interpretación. Pastosa presentación.

HOY.-CINEMA DIANA

CONTINUA DESDE LAS CINCO — ¡¡¡EXITO GRANDIOSO!!! de la MAGNIFICA PRODUCCION «METRO GOLDWYN MAYER»

La señora Parkington

Con GREER GARSON y WALTER PIDGEON. La historia de una joven humilde que triunfa en la vida. — El título más romántico que ha ofrecido la pantalla. — Una magnífica película que vivirá eternamente en su corazón.

Lo que Vd. necesita para remediar estas dolencias es Depurativo Richelet. ECZEMA, HERPES, GRANOS, VARICES, ULCERAS, REUMA, CONGESTION. Depurativo RICHELET INTEGRAL. C. S. 10.063

LA INSTALADORA MODERNA. Salud a sus clientes y amigos y les ofrece sus servicios en instalaciones de calefacción y saneamiento que por algún tiempo ha tenido suspendidos. Disponiendo extensamente de gran cantidad de materiales y personal especializado para todos sus trabajos. ES UNICA EN RAPIDEZ - GARANTIA - ECONOMIA. Mártires, 5 y 22. CALAHORRA. Tif. 49

Use... PHILIPS. Mejores no hay. RUGARSA - INSTALACIONES. Calefacciones y saneamiento. EBERRICIO, 7. — Teléfono 340 — CALAHORRA.

OCASION. Ideal y única para industriales o capitalistas. Muro de la Mata, 8, bajos.

LA HERNIA. A los trabajos del campo. Una deliciosa resulta el trabajo conteniendo la hernia con el Super Obturador HERNIUS automático, el más moderno contenedor que sin necesidad de tirantes incómodos, buitos peso ni presiones permite los más violentos esfuerzos involuntarios y posiciones sin molestia que se lleva. Bajo medida, ruido y prescripción facultativa. (O. C. S. 10.063). GABINETE ORTOPEDICO «HERNIUS». Montera, 20, prof. MADRID. Rbla. Cataluña, 31, prof. BARCELONA.

Crónicas de la Región

HARO, 10.

MARTIRES DE LA TRADICION.—Hoy se ha celebrado la fecha conmemorativa de los mártires de la Tradición...

Tolosa (Guipuzcoa), nuestro excelente amigo don Félix Manzano Ruiz...

Vides americanas

INJERTOS EN BLANCO Y TEMPRANILLO. ISAAC MUGA. Teléfono 204. HARO

ALUMBRAMIENTO Y RASGO HUMANITARIO.—La noche anterior, un matrimonio conqiesto por Domingo Irasasi...

PECIFICACION DE MANO.—El pasado domingo día siete, fué pedida la mano de la simpática señorita María Luisa Sáez...

Unimos la nuestra a las muchas felicitaciones recibidas por los prometidos y estimadas familias.

NOMBRAMIENTO.—Por las jerarquías provinciales ha sido nombrado delegado local del Frente de Juventudes...

DEPORTIVAS.—El pasado domingo se celebró en el campo «El Mazo» un interesante partido de entrenamiento...

TRASLADO.—Ha sido nombrado por la superioridad secretario del Juzgado Comarcal de Villabona...

SANTO DOMINGO, 10.—

COFRADIA DE SANTO DOMINGO DE LA CALZADA.—La Cofradía del Santo—previa la correspondiente autorización—ha iniciado las obras para la conservación y acondicionamiento de la llamada Sala de las Celdas...

TRASLADO.—Ha sido nombrado por la superioridad secretario del Juzgado Comarcal de Villabona...

B. FRIAS

APAREJADOR DE OBRAS.—COMPRA-VENTA DE FINCAS. Tebaldo, 3, 2. Teléfono 2939. PAMPLONA.

ALQUILERES

HORMIGONERA de gasolina, en buen estado. Se desea alquilar...

TOMARIA EN ALQUILER o a medias, buena vivienda...

HABITACION amplia, amueblada, se cede con derecho a cocina...

PISO amueblado, buena orientación, necesario dos meses...

COLOCACIONES

MECHACHA que sepa de cocina, se necesita. Buen sueldo...

PASTOR casado, que sepa cumplir su obligación, se necesita para servir en corralizas de campo...

SIRVIENTA de obligación, sabiendo de cocina, con buenos informes...

ORTICAN de carpentería, bien instruido en su oficio...

SIRVIENTA para todo, sabiendo de cocina, para tres personas...

SIRVIENTA, se necesita en General Franco, 22, 3.º.

SE NECESITA ASISTIENTA. Razón, Sagasta, 18, 1.º.

SIRVIENTA, se necesita para matrimonio, Oeste, 31, R. Chalet (Vía).

SIRVIENTA con informes, se precisa. Mola, 48, Mercería «El».

APRENDIZAS de modista, se necesitan. G. Franco, 30, Tienda.

LIBROS

LIBROS de todas clases novelas, revistas y diccionarios...

ALAMBRE ESPINO. No importa usura, compra 250 metros...

NEVERA pequeña, compro. Ofertas a esta Administración.

MANILLA Manóla, compro, blanca o negra, Portugal, 17, 4.º Izqda.

COMPRAMOS talleres completos tornos, limadoras, telados y prensas...

CUADROS Y OBJETOS antiguos. Bretón Ferreros, 5, Sr. Martínez.

FINCAS

FINCAS «TEJADA». Máxima seriedad. Zaporta, 1, 3.º. Teléfono 19-64.

FINCAS ESTEBANEZ. Máxima seriedad. Once de Junio, 1, entrada, Izqda.

AGENCIA VICTORIANO, compra-venta de edificios, chalets, solares, fincas rústicas...

LOCAL amplio llaves en mano, vende en lo más comercial y céntrico...

ATENIDAS, ALMACENES Y BODEGA, vende o alquila Rodríguez Paterna, 13 y 15, San Juan, 32, y Ruaraja, 37.

CASA, se vende entera o por pisos, con llaves en mano...

PISO vende directamente su dueño, llaves mano, Razón, Nueva Rioja.

ESTEBANEZ vende planta baja con el primer piso libre, muy amplio. Once de Junio, 1, entrada, Izqda.

Además de esto, en vista del estado de imminente ruina en que se encuentra gran parte de este sagrado lugar...

Calcetenses y amantes todos de las glorias de nuestro Patrono: No dudéis vuestra ayuda...

SANTO TOMÁS.—El domingo, festividad de Santo Tomás de Aquino, se celebraron varios actos...

CINE.—El domingo, en el Teatro Calcetense, se proyectó «El porvenir es nuestro»...

RELIGIOSAS.—La devoción tan popular de los Siete Domingos de San José se está celebrando con gran solemnidad...

TRASLADO.—De común acuerdo ambas autoridades, civil y eclesiástica, se ha trasladado la fiesta patronal de Falla y el día de tipo de «La Bohemia»...

PATATAS DE SIEMBRA

ALMACEN de la CAJA DE AHORROS PROVINCIAL DE ALAVA

AGRICULTOR.—Puedes convertirte de las que precisas MEJ. RUIZ, en Santo Domingo de la Calzada...

BAR «LOS CANDILES»

SE TRASPASA. Razón, su único dueño, Sr. M. Jangos, en «La Ventosina»...

POSESION.—Se ha posesionado de esta Comandancia el joven cabo de la Guardia Civil don Francisco Arroyo...

NUEVO VECINO.—Se ha vecinado en este pueblo el brigada retirado de la Guardia Civil don José Arroyo...

El concierto organizado por la Hermandad de la Pasión y el Santo Entierro fué un éxito completo

Con muy nutrida concurrencia de público, se celebró ayer en el Frontón Cinema el interesante concierto organizado por la Hermandad de la Pasión y el Santo Entierro...

Finalmente la Escolanía de títulos del Conservatorio Municipal de Música de Vitoria...

Seguidamente, el gran pianista argentino Agustín Ruiz...

Un éxito descomunal alcanzó también, en la segunda parte del programa, la soprano Blanca María Martínez Secane...

acompañó al piano con todo acierto a la cantante el maestro Lorenzo Blasco.

ALONSO SANTAOLALLA

MEDICINA GENERAL Y PARTOS. Consulta: De 11 a 2 y de 4 a 6. V. de Rey, 7, 1.º izq. Teléf. 2328.

Dr. Luis Eizaguirre

CORAZON Y PULMON. Director del Sanatorio de Ntra. Sra. del Pilar, Teléf. 1-24-50. Puerto, 16. SAN SEBASTIAN. (C. S. P. n.º 33.)

EL Dr. PERERA

Cirujano del Sanatorio Antituberculoso de SANTA JUSTA, estará en LOGROÑO del VIERNES al MARTES próximos. (C. S. P. n.º 33.)

DOCTOR ZAMORANO

DIGESTIVO Y CIRUGIA. CONSULTA: DUQUESA DE LA VICTORIA, 41, principales. OPERACIONES: CLINICA DEL PILAR, G. de Berceo, 15. Teléfono 2439. (C. S. P. 55.)

ANUNCIOS OFICIALES

Ayuntamiento de Nájales

El día 19 de marzo, a las once de su mañana, tendrá lugar en este Ayuntamiento con arreglo al pliego de condiciones...

Fiestas de Santo Domingo de la Calzada

Se arrienda la celebración de festivales taurinos durante las Fiestas Patronales, desde el 10 al 15 de mayo próximo...

Ayuntamiento de Logroño

Al día siguiente hábl de aquel en que hayan transcurrido veinte igualmente hábiles...

Ayuntamiento de Logroño

Los pagos se harán efectivos al adjudicatario con cargo a la partida que para esta clase de obras figura consignada en el Presupuesto del actual ejercicio...

Ayuntamiento de Logroño

Acordada la celebración de subasta para la adjudicación de las obras de ampliación del Grupo Escolar Faustino Etxebarri...

Ayuntamiento de Bobadilla

El día 14 del actual, a las once horas de la mañana, tendrá lugar en esta Sala Consistorial la subasta de 130 chopos...

bien concertado de los Hijos de condiciones económicas y facultativas aprobadas por el Ayuntamiento de Logroño...

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

Logroño, 11 de marzo de 1948. El alcalde-presidente, Julio Pernas.

FRANCO

21 de febrero de 1943

Nuestra alarma ante el avance ruso es compartida no sólo por las naciones neutrales, sino por todas aquellas gentes que en Europa no hayan perdido la noción de la sensibilidad y del peligro. El comunismo es una enorme amenaza para el mundo, y ahora que está apoyado por las armas victoriosas de una gran potencia, todos los que no estén ciegos deben despertar.

Si Rusia resultara triunfante en la guerra, creemos que la propia Inglaterra se sumaría a nuestra actitud, y acaso entonces no le parecerían exagerados nuestros temores de ahora...

Nosotros, que no entramos ni queremos entrar en la guerra, podemos ver los acontecimientos con gran imparcialidad... Si el curso de la guerra sigue inalterado, es evidente que los Ejércitos rusos penetrarían profundamente en territorio alemán...

Nosotros, que no entramos ni queremos entrar en la guerra, podemos ver los acontecimientos con gran imparcialidad... Si el curso de la guerra sigue inalterado, es evidente que los Ejércitos rusos penetrarían profundamente en territorio alemán...

HOARE

25 de febrero de 1943

Agradezco mucho el Memorandum... Es razonable que expongan mutuamente nuestras preocupaciones y temores. Espero demostrar nuevamente que esos temores no tienen fundamento alguno.

...dice que el gran peligro para Europa es el comunismo y que una victoria rusa va a traer como consecuencia el triunfo del comunismo en países europeos. Ello acarrearía la destrucción de la civilización europea y de la cultura cristiana. Nuestro punto de vista es totalmente contrario y diferente.

Veamos el argumento central de que una victoria rusa entregaría Europa al comunismo y significaría el predominio ruso en Europa después de la guerra. ¿Pero es que una sola nación va a ser capaz de dominar a Europa después de esta guerra? Rusia, por de pronto, va a necesitar reconstruirse en gran escala, y dependerá de los suministros y apoyos del Imperio británico y de los Estados Unidos. Además, Rusia no ganará la guerra de un modo preponderante. El esfuerzo militar será común y la victoria será de todos los aliados.

La situación probable al término de la guerra será, pues, la siguiente: Grandes ejércitos americanos e ingleses ocuparán el Continente europeo. Estos ejércitos estarán dotados con las mejores armas de todas épocas. Estarán integrados por tropas de refresco y de primer orden, que no se hallarán maltrechas y cansadas como la del Ejército ruso.

Me atrevo a lanzar la profecía de que en ese momento el poder militar más fuerte de Europa será, sin disputa, la Gran Bretaña... Consiguientemente, la influencia británica será, a mi parecer, la más preponderante que haya tenido jamás Europa desde los tiempos de la caída de Napoleón. Esta influencia será apoyada por un enorme poder militar... Con él mantendremos nuestra plena influencia en toda Europa y tomaremos parte en su reconstrucción.

No acepto, pues, la tesis de que exista un peligro ruso para la Europa de la postguerra. Ni tampoco puedo aceptar la idea de que Rusia se lance al terminar la lucha a una política propia antieuropea.

MANICOMIO DESTRUIDO POR UN INCENDIO

Detención en Sevilla de tres individuos que estafaron a un Banco 1.140.000 pesetas

ASHEVILLE (Carolina del Norte), 11.—Un voraz incendio ha destruido el Hospital Highland para enfermos nerviosos y mentales. Nueve reclusos han perecido en

En Bruselas se ha llegado...

(Viene de primera página) mente en Europa. Afadido que la Prensa soviética le ha calificado de investigador de guerra, pero que él, que ha visto tres guerras, cree que nadie con sentido común desea una nueva guerra.—(Efe.)

EL GOBIERNO FRANCÉS OBTIENE LA CONFIANZA

PARIS 11.—La Asamblea Nacional francesa ha expresado su confianza al Gobierno con motivo del debate sobre política exterior, por 419 votos contra 113.—(Efe.)

AUTORIZADO PARA LLAMAR 300.000 HOMBRES A FILAS

PARIS 11.—La Asamblea Nacional ha aprobado un proyecto de ley por el que se autoriza al Gobierno a llamar a filas a 300.000 mil hombres del reemplazo de 1943, que normalmente no habían de incorporarse hasta el año próximo. Los comunistas votaron en contra, acusando al Gobierno de transformar el Ejército francés en fuerza policiaca de Norteamérica, y al soldado francés en soldado del dólar.—(Efe.)

FUSILES PARA GRECIA

ATENAS 11.—Ha llegado el barco «Píadas» con un cargamento de treinta y cinco mil fusiles ingleses destinados a las tropas gubernamentales griegas. El envío ha sido pagado con fondos aportados por elementos griegos y por la misión militar norteamericana.—(Efe.)

EPIDEMIA DEL EJERCITO GUBERNAMENTAL

ATENAS 11.—Un detallado informe de la misión militar norteamericana, dice entre otras cosas que durante el pasado año las formaciones de guerrilleros ganaron en fuerza por el hecho de que las tropas gubernamentales no tomaron la ofensiva a pesar de que sus efectivos y potencia de fuego eran y son muy superiores a los de los rebeldes. Se atribuye ese hecho a que en gran parte de la oficialidad griega había tomado campo la idea, sin fundamento alguno de que las fuerzas gubernamentales iban a mantener un comportamiento ofensivo contra el pueblo, acusando al bando oficial de haberse dejado individualmente, tenía clara noción de la excelente calidad de sus hombres. El documento refiere que en todos los encuentros habidos se ha demostrado la enorme superioridad de fuego de las tropas regulares que combaten a los rebeldes.—(Efe.)

NUESTRAS CRONICAS DEL EXTRANJERO

Presagios de primavera

WASHINGTON AL DIA (Servicio C. A. M. especial para nuestro periódico.)

La primavera muestra una precocidad asombrosa para las Repúblicas populares. Desde hace algunos meses florecen en todas las tierras sujetas a la influencia soviética como las margaritas en nuestros campos.

Hace unos días se desvanecía el Estado rumano, dando paso a su correspondiente República popular. Y hoy... Veán ustedes cómo surge en las lejanías del mar Pacífico otra nueva República popular, la de Corea.

La República de Corea es la cuarta que instala en sus fronteras asiáticas la Unión Soviética.

Tanou-Tova fué la primera República autónoma, fundada por los rusos hace unos 25 años; en 1930 apareció la República de Mongolia Exterior. Hace poco más de un año, fué fundada la República de Mongolia Interior. Y desde el 16 de febrero existe, además, la recién nacida República coreana.

El nuevo Estado dispone ya de una Constitución propia, basada sobre la de la URSS; tiene igualmente su bandera roja con una estrella de cinco puntas, la hoz y el martillo. Y disfruta de un jefe de Gobierno, el general Kim-Il-Sung, comunista de la escuela de Yanan, que ha equipado un ejército con la ayuda soviética de más de 200.000 hombres. La República coreana ha escogido por capital a Seul.

Señal no está en el territorio ocupado por los rusos, por lo que provisionalmente la capital se instalará en Pyongyang. La Corea, que en otro tiempo formara parte del Imperio del Hijo del Sol y después del Imperio del Sol Naciente, está hoy sometida a la ocupación de los vencedores de la gran guerra, repartidos en partes proporcionales americanas y rusas.

La cuestión coreana desde fines de la guerra ha sido un constante objeto de discordia entre los Estados Unidos y la URSS, y todas las tentativas que se han hecho para resolver esta cuestión han suscitado nuevos problemas y susceptibilidades, poniendo de manifiesto ambiciones imperialistas de una y otra parte.

Las Naciones Unidas, con su mala suerte acostumbrada, en la Asamblea General designaron contra la oposición soviética una Comisión encargada de estudiar las posibilidades de instalación de un Gobierno unificado coreano. La Comisión puso manos a la obra, pero a los pocos días se le ocurrió no dejarse ni siquiera entrar en su propia zona.

Resignada si no contenta, la precitada Comisión instaló un Gobierno en la zona americana que tiene dos tercios de Corea, con la esperanza de que el resto del país se averdara a someterse. Una semana más tarde, los comunistas coreanos, de acuerdo con el Komintung, creaban la República Popular Coreana.

Lo grave del caso es que Corea es el presagio que anuncia el advenimiento de otras repúblicas semejantes en Manchuria y en las provincias del Norte y del Centro de China.

En Europa, los políticos avisados quieren adivinar cuál será la víctima primera del comunismo soviético. Nosotros creemos que Moscú se tomará tiempo suficiente para organizar sus recientes conquistas y que mientras tanto organizará una operación de gran envergadura por el remoto Oriente, y especialmente en China, donde los americanos, cansados ya de sepultar dólares, no parecen estar dispuestos para la lucha.

China es un fruto en plena madurez y será suficiente con un simple gesto de Stalin para que Rusia se apodere de ella. De esta forma, la URSS terminará la construcción del bloque más colosal que haya visto en la tierra jamás la historia.

ESTAFADORES DETENIDOS

SEVILLA 11.—Tres individuos han estafado a una entidad bancaria 1.140.000 pesetas. El hecho se ha descubierto, marcó a una circunstancia especial. El agente judicial Miguel Luengo fué explorador por los complicados en el asunto; él fingió estar de acuerdo, y puso el hecho en conocimiento del juez en momento oportuno. Le ayudaron los agentes judiciales Joaquín Zaragoza y Esteban Hernández. Los complicados son Fernando de Cacedo y Ramón Vega, funcionarios del Banco, y Juan Gil, ajeño al mismo, que presentaba al cobro cheques falsificados y le eran abonados. Juan Gil fué detenido en el momento de hacer efectivo un cheque por 810.000 pesetas. Los otros dos fueron detenidos también. Se ha recuperado la cantidad robada, menos 2.500 pesetas.

Mujer: Solicita su Servicio Social antes del día 20 del actual si desea comenzar el día 2 de abril. A toda solicitud que se reciba con posterioridad a esta fecha, no se le dará curso hasta el mes de julio.

Los delfines franceses dispuestos a suceder a Schumann

LONDRES AL DIA (Servicio C. A. M. especial para nuestro periódico.)

Schumann cuenta con dos delfines para la sucesión de su precario mandato. A un lado está Jules Moch: éste hace algún tiempo que tiene confeccionada la lista de los nuevos ministros papaces de dirigir con acierto por el mar proceloso de la política al país.

El otro es Bidault. Este aspira a prolongar la agonía lenta del actual presidente, dirigiendo con doble mano la política interior del país desde la Presidencia del Consejo de Ministros, y la política exterior francesa desde el «Quai d'Orsay», al que no se resignaría en forma alguna a abandonar.

En estos días se han confirmado de una manera definitiva los vientos de Francia. Recordarán nuestros lectores que la dirección del Gobierno francés había negado verosimilitud a los rumores que circulaban por el país. Son estas noticias—dice el ministro del Interior en cierta ocasión—que no tienen fundamento alguno y que es contraproducente hablar de ellas.

Eso se decía entonces oficialmente, y hoy ya no se repite lo mismo. Es un hecho que se han descubriendo más de cinco mil toneladas de armas en la Chapelle y que hay ramificaciones de este estilo por toda Francia. De momento, se dice que estas armas pertenecen a una organización judía difundida por toda Francia, organización que es una de las filiales de la Irigoun. Quizá sea esto probable y quizá piensen con nosotros nuestros lectores que la Irigoun, por muy extendida que esté en el país, está muy lejos de tener esas ramificaciones—por toda Francia de que nos habla la información. Si las armas se encuentran en todo el país, están, desde luego, en poder de otros organismos que no son precisamente judíos.

Estas armas se encuentran magníficamente encerradas en cajas bien fabricadas y seguras. En un solo garaje se encontraron más de 56 cajas de este género. Cuando la Policía efectuó uno de estos registros, se encontró en una serie de cajas un número de fusiles superior a los 150, con 100 ametralladoras pesadas desmontadas y otras 100 ametralladoras ligeras tipo «Stein», aparte de otras muchas armas, cajas de granadas, cartuchos, minas de anticarro, etc.

Este detalle muestra con su evidencia atemoradora el estado en que se encuentra Francia hoy día. Si los judíos son capaces de encontrar complicados para operaciones de este género entre los franceses, mucho más fácil les será esto mismo a los comunistas con miembros dóciles y destacados en todos los puestos de la administración nacional. Sin duda alguna, Francia está invadida de armas de todo género.

Y así debe ser, especialmente en alguna región como Eure-et-Loire: se dice que los alrededores de Chartres están inundados de armas de todo género.

Por de pronto, parece ser enteramente cierto que el Irigoun tenía armas a su disposición por el país. ¿Quién se las ha proporcionado? ¿No habrá algún país interesado en fomentar la guerra en la lejana Palestina? Las armas habían de ser expedidas para Tierra Santa, vía Marsella.

Linda ocasión ha presentado el Irigoun al Gobierno francés para investigar los alijos de armamento existentes en el país y privar con este pretexto a los comunistas de ellos.

JAVIER DE EGÜIA

LOPEZ MAC MILLAN

Voladura en la "Agencia Judía" de Jerusalén. Hasta ahora van extraídos 11 muertos y 89 heridos.

JERUSALEN (urgente), 11.—Una de las alas del edificio de la Agencia Judía en Jerusalén ha sido destruida por una enorme explosión. Se anuncia oficialmente que de un automóvil con la bandera norteamericana y la inscripción «Frensan», fué desde donde arrojaron los explosivos. Poco antes había sido robado un coche del Consulado norteamericano.—(Efe.)

LOS COMUNES APRUEBAN EL ABANDONO

LONDRES 11.—La Cámara de los Comunes ha aprobado por 240 votos a favor y 30, de los laboristas extremistas, en contra, el proyecto del Gobierno para que la Gran Bretaña abandone su mandato sobre Palestina el 10 del próximo mes de mayo aunque las Naciones Unidas no estén en condiciones de hacerse cargo de Tierra Santa y ese país se vea envuelto en una gran guerra civil, anuncia la Agencia United Press.—(Efe.)

GROMYKO RECHAZA LAS CONSULTAS

NUEVA YORK 11.—El representante de Rusia soviética, Gromyko, ha rechazado la propuesta de celebrar consultas con los árabes y judíos en el problema de Palestina. Declaró que el Gobierno soviético ya ha fijado su posición a este respecto y que no tiene intención de variar de postura.—(Efe.)

ONCE MUERTOS Y 89 HERIDOS

JERUSALEN 11.—El número de víctimas registrado hasta ahora en la voladura del Centro de la Agencia Judía asciende a 11 muertos y 89 heridos.—(Efe.)

Marchi es hospitalizado a los 105 años de edad

FUE AYUDANTE DE MARCONI EN EL DESCUBRIMIENTO DE LA T. S. B

POLONIA 11.—Antonio Marchi, de 105 años de edad, ha sido hospitalizado en esta ciudad después de caerse de una silla y romperse una pierna. Marchi fué ayudante de Marconi y le ayudó en su primer experimento victorioso de telegrafía sin hilos.—(Efe.)

ADIOS A LA O. N. U.

LONDRES AL DIA (Servicio C. A. M. especial para nuestro periódico.)

Me. Nell, refiriéndose hace unos días al pelego comunista de la política interior y exterior del país, salta con palabra moderada al paso de las críticas de que se le hacía objeto: «Todos, decía, tenemos derecho a llevar parganas cuando amenaza llover».

Y esto es precisamente lo que significa la conferencia que actualmente se celebra en Bruselas entre Francia e Inglaterra por un lado, y los países del Benelux—Bélgica, Luxemburgo y Holanda—por otro. Todos ellos quieren ponerse a cubierto contra la amenaza de expansión del peligro comunista.

Bruselas es en estos días el centro principal de la diplomacia internacional. Aspira a organizar el bloque occidental con una tendencia antisoviética, cual nunca se había conocido. Y por otro lado quiere integrar al servicio de esta Confederación Occidental a la Alemania del Oeste, al mismo tiempo que procura defenderse de ella. Es manifiesta la falta de lógica en este caso: se quiere encuadrar dentro de la alianza a Alemania y se le intenta privar de los derechos que por su participación le corresponden, por miedo a que se reorganice militarmente.

En Bruselas se aspira a algo más que a hacer un mero pacto regional. Spaak va bastante más adelante que Bevin. El ministro inglés hablaba simplemente de bloque; el belga precisa el concepto y habla de alianza militar. En Londres empieza a desconfiarse del sesgo que sigue la conferencia de Bruselas, por miedo a las consecuencias que entraña. Los ingleses querían una integración económica del continente no una alianza militar, y es de creer que se registre totalmente a suscribir tales pactos incondicionales con países europeos.

Spaak ha forzado la marcha de los acontecimientos a pesar de la lentitud del esmoquin inglés, imprimiendo a la reunión de Bruselas un ritmo excesivamente acelerado para la diplomacia inglesa, y molesto.

Por otra parte, la conferencia de Bruselas pone de manifiesto otro hecho que los laboristas ingleses se negaban a reconocer. Significa esta reunión el abandono de los principios enunciados en la constitución de las Naciones Unidas, y así vemos que en el fondo desde Bruselas se está dando el adiós definitivo a la ONU como si no hubiese ánimo alguno de volver en los que en ella interviene.

Mientras tanto, en torno a la futura Conferencia de las 16 naciones se observa un marcado silencio en Londres. Y es que, antes de que ésta haya sido convocada, se advierte cómo chocan entre sí y se mezclan las viejas divergencias de las naciones aliadas.

Así, por ejemplo, la tesis francesa de la internacionalización del Rhin, propone una fricción constante con los puntos de vista inglés y americano. Por otra parte, franceses y americanos obran como aliados, por razones distintas, contra los ingleses respecto al régimen de propiedades. Ya que éstos como buenos socialistas, quisieran nacionalizarlas enteramente.

Además, la conferencia de Londres ha sido convocada no tanto para arreglar estas difíciles diferencias cuanto para ordenar la cuestión alemana, incorporando al país germánico a la Europa Occidental.

Los americanos están decididos a obrar con rapidez y ponen a su cuenta todos los costes de su realización, e incluso, están dispuestos a compartir el control de Alemania con otros países occidentales.

Este es precisamente otro de los puntos que el Benelux quiere obtener definitivamente en Bruselas, antes de que se cierre la conferencia que se celebra en esa ciudad, capital durante unos días, diplomática del Universo.

RETOS Y PARTIDOS

El C. D. Ballén, almirante a Marichuga, Pascual, Veci, López, Martínez, Conde, Agüero, Tobía, Zurro, Castresana y Pérez, reñó el Beneficencia (B) para jugar amistosamente.

RETOS Y PARTIDOS

El C. D. Ballén, almirante a Marichuga, Pascual, Veci, López, Martínez, Conde, Agüero, Tobía, Zurro, Castresana y Pérez, reñó el Beneficencia (B) para jugar amistosamente.

RETOS Y PARTIDOS

El C. D. Ballén, almirante a Marichuga, Pascual, Veci, López, Martínez, Conde, Agüero, Tobía, Zurro, Castresana y Pérez, reñó el Beneficencia (B) para jugar amistosamente.

RETOS Y PARTIDOS

El C. D. Ballén, almirante a Marichuga, Pascual, Veci, López, Martínez, Conde, Agüero, Tobía, Zurro, Castresana y Pérez, reñó el Beneficencia (B) para jugar amistosamente.

DEPORTES

FUTBOL

Modificaciones en la III División

UNA SEGUNDA DIVISION CON DOS GRUPOS? Vuelve al primer plano de los comentarios la nueva estructuración que parece va a tener la tercera División de Liga. Las referencias que nos llegan de tan interesante asunto dan a la probable modificación una importancia mucho mayor de la que le concedían las hasta ahora anunciadas reformas.

A juzgar por estas más modernas noticias, la estructuración fundamental no se producirá en la próxima temporada, sino que se implantará en la siguiente, es decir en la de 1949-50. Mientras irá haciéndose una continuada poda en la III División, coincidente con el consiguiente incremento de los Campeonatos Regionales. De este modo, y como la es sabido, los 112 «cerceños» actuales van a reducirse al próximo año deportivo a 84, integrando 3 grupos de a 14 equipos, y posteriormente los grupos serán solamente cuatro también con 14 equipos cada uno de ellos.

Tales son las perspectivas que los bien enterados trazan para el porvenir de la III División.

Pero hay también otras más esperanzadoras y con iguales trazos de verosimilitud, que se refieren a una nueva estructuración de la Segunda División, tantas veces anunciada y nunca realizada.

Parece que tras la próxima temporada, en lugar de los catorce clubs incluidos en la División II, serán 28, formándose en ellos dos grupos de a 14, sin que de momento se determine cuáles hayan de ser los ascendidos, ni cómo han de obtener el ascenso. Pero el hecho de dejar intermedia una temporada, es signo seguro de que ha de aprovecharse para sumar merceditos que en su momento serán decisivos para pasar a la categoría inmediata superior.

Todo esto, traducido a la realidad, dice clara y concretamente que cuantas sociedades futbolísticas de III aspiren a pasar a II están obligadas a extremar sus esfuerzos y sacrificios, si no quieren quedarse atrás en los que realizarán de seguro las eternas aspiraciones al ascenso.

Una de ellas es el Deportivo Logroñés. Desde su fundación, y ya van años, no es otra la mira de sus deseos. A veces ha estado a punto de conseguirlo; otras alardeando las esperanzas. Mas siempre no regateó cuanto era preciso para ello. También ha habido diferencias en el acierto de los sacrificios.

A ver si desaparecen ahora, y todos en estaucha unión—jugadores, directivos y entusiastas—dan al esfuerzo la amplitud necesaria para asegurar la inclusión en esos anunciados grupos del titular logroñés.

Y lo mismo decimos del Maestranza Aérea. Uno u otro—los dos sería el ideal—tienen que llevar el nombre de nuestra capital a la II División.

En otras capitales ya han iniciado los preparativos precursores de un insuspicado trabajo. A no dormirmos nosotros, pues sabido es que la eficacia de los remedios depende grandemente de la prontitud de su aplicación.

COPA RIOJA

LA PROXIMA REUNION

Terminado el plazo de inscripción para participar en la próxima e interesante competición «Copa Rioja», el domingo, 14, celebrarán su anunciada reunión los delegados de los clubs inscriptos, y el representante de la Federación en nuestra provincia, para confeccionar el calendario y ultimar todos los detalles relativos a la celebración de los partidos campeonales.

El éxito del torneo lo asegura su condición oficial. Y lo mismo puede decirse respecto al interés que han de poner los equipos y sus jugadores por alcanzar la victoria, máxime si al galardón del título va unida la valía del trofeo o de los trofeos, puesto que en esta ocasión además de la Copa de la Federación puede darse por segura otra aún más valiosa del excelentísimo señor gobernador civil, entusiasta como el que más del progreso futbolístico de nuestras juventudes.

Repetimos, pues, que pasado mañana, en la reunión que tendrá lugar en el Café Habana, pueदार ulimada la próxima e interesantísima competición «Copa Rioja».

Los clubs inscriptos son: Deportivo Mirandés, Haro Deportivo, Deportivo, Riojaleño, Logroño Ravo, A. Riojano Jalisco, D. Nájera (Nájera) deportivo Calahorra. Deportivo Cerverano, D. Ciburro (Ciburro), E. Berri (Ollite), D. Asceyon (Peraite) y Peña Sport (Tafalla).

RETOS Y PARTIDOS

El C. D. Ballén, almirante a Marichuga, Pascual, Veci, López, Martínez, Conde, Agüero, Tobía, Zurro, Castresana y Pérez, reñó el Beneficencia (B) para jugar amistosamente.

RETOS Y PARTIDOS

El C. D. Ballén, almirante a Marichuga, Pascual, Veci, López, Martínez, Conde, Agüero, Tobía, Zurro, Castresana y Pérez, reñó el Beneficencia (B) para jugar amistosamente.

RETOS Y PARTIDOS

El C. D. Ballén, almirante a Marichuga, Pascual, Veci, López, Martínez, Conde, Agüero, Tobía, Zurro, Castresana y Pérez, reñó el Beneficencia (B) para jugar amistosamente.

tonio, X. X. y Plácido. Suplentes, Martínez y Miguelín.

TROFEO «GABA»

Este interesante torneo que venía desarrollándose con gran interés hasta que, por diversas causas ajenas, hubo de suspenderse por dos veces consecutivas, vuelve a reanudarse con el mismo o mayor entusiasmo, al ser vencidos por el Grupo de Empresa Tóñeres Gaba todos cuantos obstáculos se interpusieron en la buena marcha del mismo.

En la reunión celebrada el pasado martes con todos los delegados, éstos felicitaron unánimemente al organizador y empresario de los Talleres Gaba por su apoyo desinteresado en mantener la afición y el interés que ha despertado este torneo.

Así, pues, el domingo, día 14, se jugarán cuatro partidos, de los cuales sobresale, por disputarse el primer puesto de la clasificación, el del C. D. Gaba con el Esparta.

CICLISMO

ACTIVIDADES DEL C. CICLISTA LOGROÑÉS

Días pasados celebró su Junta general la entidad ciclista logroñesa asistiendo una muy numerosa concurrencia.

Asunto principal era la designación de Directiva, y ésta, por aclamación, fué elegida en la siguiente forma:

Presidente, Emilio García Crespo; vicepresidente, Francisco Oliviver Blanco; secretario, Félix Librada Navajas; tesorero, Eugenio Sáenz-Tomé; y vocales, Jesús García-Rodríguez, Cándido Gutiérrez Roibolero, Ernesto Garbayo Fernández y Jesús Gil Fernández.

La veterania de los nuevos directivos sus probados entusiasmos garantizan una campaña de crecientemente actividades. Y en prueba de ello, ya está organizada la primera carrera, que será el día 20 de San José con tres vueltas al circuito Logroño-Villamediana-Alberite-Lardero, en la que se establecen aficionados novatos y otra para los aficionados onavos y otra para los ya consagrados. Para todos habrá bonitos premios.

Otro éxito espera también al Club Ciclista Logroñés. El de la organización de la llegada y salida de nuestra capital de los corredores que participen en la Gran Prueba Internacional del periódico deportivo «Marchas».

El Club Ciclista Logroñés ha recibido ya ese encargo del querido colega madrileño, que ya puede estar seguro de la gran brillantez que espera el final de su primera etapa. Ha sabido poner el asunto en buenas manos.

Con todo ello, el Club Ciclista inicia su campaña del año actual bajo los mejores auspicios y bajo la dirección de su nueva Junta, de cuyos entusiasmos y competencia cabe esperar mucho, y a la que felicitamos por su designación.

CAMPEONATO CICLO PEDESTRE DE ESPAÑA

La sociedad «Txanxiku-Txokov», de Oñate (Guipuzcoa), con el patrocinio del periódico «La Voz de España», de San Sebastián, organiza para el próximo día 19 de marzo de 1948 el XII Campeonato de España Ciclo-Pedestre.

El recorrido de esta carrera, constará de 22 kilómetros aproximadamente, de los cuales siete serán a campo traviesa, pudiendo participar los corredores que posean licencia de la U. V. E., y que habrán de hacer todo el recorrido sin abandonar la bicicleta de la mano.

Los premios que se concederán en metálico son los siguientes: Primero, 1.250 pesetas; segundo, 1.000; tercero, 750; cuarto, 625; quinto, 500; sexto, 450; séptimo, 375; octavo, 300; noveno, 250; décimo, 200; undécimo, 150; duodécimo, 125; decimo tercero, 100; decimo cuarto, 75; decimo quinto, 50 Total, 6.250 pesetas.

Además, al vencedor se le otorgará la banda de campeón de España y un magnífico trofeo. Al equipo vencedor por regiones, compuesto de tres corredores se concederá también un soberbio trofeo.

La inscripción de corredores se efectuará en el domicilio social de la C. D. «Txanxiku-Txokov», Plaza de R. M. de Lili número 1, hasta el día 18 de marzo próximo inclusive.

Pelotaris españoles a Manila

BARAJAS 11.—El avión filipino «Ciudad de Madrid» saldrá mañana de este aeropuerto, a las siete en punto de la tarde, con carga y pasaje completos. Entre los pasajeros figura 20 pelotaris españoles, contratados para actuar en el Frontón Jal-Abi, de Manila. El avión no hará escala en Roma, sino que hará el viaje directamente a El Cairo.

RETOS Y PARTIDOS

El C. D. Ballén, almirante a Marichuga, Pascual, Veci, López, Martínez, Conde, Agüero, Tobía, Zurro, Castresana y Pérez, reñó el Beneficencia (B) para jugar amistosamente.